
Oplossingen  2017-01Samenstelling: Redactie Zilverhaai Beringen 

Fun & Animatie

Oplossing aqua raadsel 1.
Een zwerm van 36 ganzen vlogen door de lucht.  (36x2) + (36:2) + (36:4) + 1 = 100
						       (72 + 18 + 9 + 1  = 100) 

Oplossing aqua raadsel 2.
Na twee uur aan 55km/uur gemiddeld te hebben gereden stond de km-teller op 16061 (15951 + 55 + 55 = 16061)

Oplossing aqua raadsel 3.
“We zijn allebei Nederlanders” is een uitspraak die slechts van een Nederlander kan zijn. Aangezien een Nederlandse 
aquariaan altijd liegt kunnen ze niet beiden uit Nederland komen. Dus degene die antwoordde was een Nederlander en 
de andere een Belg.
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